
 

Decizia nr. 534 din 04.06.2025 
privind sancționarea cu somație a  S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. 

Popești Leordeni, str. Eclipsei, nr. 3,  
județul Ilfov, CUI 38461729 

E-mail: gold@radiogoldfm.ro 
 

- pentru postul GOLD FM 
 
Întrunit în ședință publică în ziua de 4 iunie 2025, Consiliul Naţional al Audiovizualului 

a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare în baza sesizării înregistrate sub 
nr.4713 / 2025-03-13  , referitoare la emisiunea ”Ce-i în Gușă, și-n căpușă”, difuzată de 
postul de radio Gold FM în ziua de 13 martie 2025. 

Postul de televiziune GOLD FM  aparține S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. (licența 
audiovizuală nr. R027.5/01.02.1993, eliberată la 13.05.2021 și decizia de autorizare nr. 
047.5/07.12.2021, eliberată la 07.12.2021). 

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării unor secvențe din  
înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES 
S.R.L. a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul 
de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare 
(Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele 
principii: 

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și 
prezentată în mod imparțial și cu bună-credință. 

În fapt, postul de radio Gold FM a difuzat în data de 13.03.2025 emisiunea „Ce-i în 
Gușă și-n căpușă”, între orele 13:00 - 15:14, având ca invitat în prima parte pe Ion Spânu 
, iar la începutul emisiunii, Cozmin Gușă (moderator), a făcut precizări despre  tema de 
discuție cu acesta, respectiv „despre decizia AUR de a avea doi candidați la prezidențiale, 
Ana Maria Gavrilă și George Simion, vorbim detalii, respectiv despre efectul înscrierii în 
competiția electorală a Dianei Șoșoacă și Elenei Lasconi”. În timpul discuției despre 
candidatura lui George Simion la alegerile prezidențiale, Ion Spânu (invitat; legătură 
audio) a făcut anumite afirmații despre Remus Pricopie (rector SNSPA) și „calitatea de 
om” și despre așa-zisa „rețeaua Soroș”. 

Redăm din raportul de monitorizare: 
• La începutul emisiunii, Cozmin Gușă (moderator), a făcut precizări despre (selecția 

S1) tema de discuție cu Ion Spânu (invitat; legătură audio).  
[00:00:00] Cozmin Gușă: Deci, cu Ion Spânu o să discutăm despre decizia AUR de a 

avea doi candidați la prezidențiale, Ana Maria Gavrilă și George Simion, vorbim detalii, 
respectiv despre efectul înscrierii în competiția electorală a Dianei Șoșoacă și Elenei Lasconi. 
Deci politică internă. 
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• În timpul discuției despre candidatura lui George Simion la alegerile prezidențiale, Ion 
Spânu (invitat; legătură audio) a făcut anumite afirmații despre Remus Pricopie (rector 
SNSPA) și  „calitatea de om” și despre așa-zisa „rețeaua Soroș”. 

Cozmin Gușă: Cu ce i-a deranjat George Simion atât de tare pe ei?  
Ion Spânu: Nu, i-ar deranja, din poziția de ... 
Cozmin Gușă: De ce? 
Ion Spânu: Păi e foarte simplu să zică ... 
Cozmin Gușă: Nu-i absurd, hai s-o luăm altfel.  
Ion Spânu: Da’ cum, gata, distrug rețeaua Soroș? Nu știu dacă-l mai simte. 
Cozmin Gușă: Păi și ce, crezi că sistemul este, crezi că sistemul, crezi că sistemul e 

deranjat că se distruge rețeaua Soros?  
Ion Spânu: Da, da, da. 
Cozmin Gușă: Mai ales dacă Trump, dacă Trump vrea s-o  distrugă? 
Ion Spânu: Păi da, da, da, nu, trebuie să fie acolo, trebuie să intre imediat de partea lui 

Trump împotriva rețelei Soroș care conduce toată Europa. Iar în România este, atât de mult 
s-a împânzit, încât toate structurile din România au rețeaua Soroș în toate. Toate, inclusiv 
amărâtul ăla de rector de la SNSPA, da? Inclusiv ăla ... 

Cozmin Gușă: Bă băiatule, ia spune-ne despre chestia asta. Deci el astăzi l-a propus 
pe Donald Trump la premiul Nobel pentru pace din partea unei universități care, să mă scuzi, 
era un fel de tractir. Dacă lumea nu știe ce înseamnă tractir, le spun eu, un loc în care se face 
mult sex între profesori și eleve. Și  

Ion Spânu: Da, nu mult mai mult decât în alte universități. 
Cozmin Gușă: Nu mai mult decât în alte ... 
Ion Spânu: Dar altceva. 
Cozmin Gușă: D-aicea a ieșit la iveală. De aicea a ieșit la iveală.  
 Ion Spânu: Da, e adevărat, a explodat la ei în curte, asta e. Dar altceva este. (...) Acest 

Pricopie, acum puțin timp, un an, cred că, doi, nu știu, a făcut mare tapaj de faptul că George 
Soros personal și a, are și poză cu el, George Soros personal a invitat SNSPA-ul să facă 
parte din grupul universităților Soroș. Puțină lume știe, că vorbim și noi, dar nu ne aude 
nimeni. Deci el, ăsta, pilonul principal în demolarea lui, lui, lui Georgescu.  

Cozmin Gușă: Ăsta mă, Trump-istu, Trump-istu? Trump-istu e soroșist? 
Ion Spânu: Da. Culmea, imaginează-ți. Spune tu, că de-asta sunt și eu, dracu, ziarist de 

investigații. Deci el care e, face parte, că l-am băgat acolo în grupul universităților Soroș, 
acum vrea să-l propună la premiul Nobel pe Trump, care e dușmanul de moarte al rețelei 
Soroș. Deci vezi cum fac românii, politicienii ăștia și oamenii publici din România? Adică joacă 
așa de murdar cartea asta a ipocriziei, când cu ăla, când cu ăla, numai lui să-i fie bine. Cam 
așa e. Asta e pe frontispiciul ...  

Cozmin Gușă (rep.02:26-S2): Păi nu, ăsta, nu știu, mie ... Ioane, și eu am fost 
universitar, am predat la Universitate, n-are nicio legătură cu calitatea de rector, acest Remus 
Pricopie. 

Ion Spânu: N-are legătură cu calitatea de om. E om ... e rector ...   
Cozmin Gușă: Mie mi se pare o ... Stai că iară ne, ne reclamă la CNA, dacă zicem că 

nu-i om, că e altceva. 
Ion Spânu: Nu, nu, nu, stai un pic. În jurul tău, ai doi profesori acuzați de legături urâte 

cu studente, cu amenințări, cu șantaj ca să obțină avantaje sexuale. Păi și tu apari în față ca 
un curat? Păi tu trebuia să-i dai afară pe amândoi în secunda doi și cureți Universitatea aia 
de tot ce era! Păi nu se poate așa! Păi și el vine ca fata mare în fața opiniei publice, el să. Ai 
văzut ce prostii spunea despre Georgescu? Ce prostii, că! Domne, a ieșit Georgescu din 
cursă. Vino domne, măcar cere scuze omului, acasă la poartă, „domn profesor, domnul 
Georgescu, vă rog frumos, scuzați-mă, așa e viața politică”.  

1. Alte constatări 



2.1 Postul de radio Gold FM a difuzat în data de 13.03.2025 emisiunea „Ce-i în Gușă 
și-n căpușă”, (între orele 13:00 - 15:14, având ca invitat în prima parte pe Ion Spânu (invitat; 
legătură audio), iar acesta a făcut anumite afirmații despre respingerea candidaturii lui Călin 
Georgescu; SRI și „2 și un sfert”. 

Ion Spânu (selecția S3): Călin Georgescu însă s-a lovit de un sistem ce avea în spate 
doar mulțimea, pe care o bănuia foarte mare și era foarte mare. Însă, românii au pierdut acest 
exercițiu de a ieși în stradă și de a-și exprima nemulțumirile și asta tot datorită acestui sistem 
nenorocit care a preluat această chestiune prin SRI, care are posibilitatea, are atâția turnători 
ce nu-ți imaginezi, sute de mii de oameni, plus cele 100 de mii de ONG-uri, apasă pe un buton 
și zice „veniți la Guvern”, apasă și în 3 secunde s-a împrăștiat la întreaga rețea. Ei sunt singurii 
care pot să adune mulțimi mari de oameni, SRI-u, atât, numai ei, cum a fost la 10 august, 
cum ... În rest, oamenii nemaiavând sindicate, nemaiavând nimic, au pierdut acest exercițiu, 
„a ieși în stradă”. 

Cozmin Gușă: SRI-u lu’ „2 și un sfert”, tu, zici tu? Nu și „2 și un sfert”-u?. Sau împreună 
cu „2 și un sfert” – u? Împreună, da. 

Ion Spânu: Împreună, împreună, da, da. SRI-ul e cel puternic. Are toată ... 
Cozmin Gușă: Da, de acord. 
Vizionând înregistrări și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au 

constatat că emisiunea ”Ce-i în Gușă, și-n căpușă”, difuzată în ziua de 13 martie 2025, 
din al cărei conținut este redat mai sus, a fost difuzată cu încălcarea dispozițiilor art. 64 
alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului, potrivit cărora informarea cu privire la un subiect, 
fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-
credință. 

În fapt, în cadrul acestei ediții, unul dintre subiectele dezbătute a fost despre 
candidatura lui George Simion la alegerile prezidențiale, au fost prezentate informații 
neverificate la adresa unui rector și a unei universități din București. 

Astfel, atât moderatorul emisiunii, cât și invitatul acesteia, au formulat diverse 
afirmații, precum: „Acest Pricopie, acum puțin timp, un an, cred că, doi, nu știu, a făcut 
mare tapaj de faptul că , George Soros personal a invitat SNSPA-ul să facă parte din 
grupul universităților Soroș”, universitate (SNSPA) care, să mă scuzi, era un fel de tractir. 
Dacă lumea nu știe ce înseamnă tractir, le spun eu, un loc în care se face mult sex între 
profesori și eleve. au fost de natură să afecteze dreptul la informare verificată a publicului, 
în condițiile în care opiniile au fost denigratoare, tendențioase, incorecte, fiind prezentate 
publicului și susținute ca o stare de fapt cu valoare de informație certă, iar nu ca o 
supoziție a invitatului. 

Membrii au apreciat că, în cadrul emisiunilor, dezbaterea subiectelor de interes 
public, precum cele enunțate, nu a fost una verificată , imparțială și corectă,  cu consecința 
afectării dreptului publicului de a primi informații obiective, oneste, probate și de a-și forma 
propria părere în mod liber. De aceea, în calitate de garant al interesului public, Consiliul 
consideră că informarea corectă a publicului este o condiție esențială în desfășurarea 
unui program audiovizual, date fiind importanta și impactul pe care le are radioul în rolul 
său de a informa publicul, iar radiodifuzorii au obligația de a prezenta în mod imparțial , și 
echilibrat faptele și evenimentele aduse în atenția ascultătorilor. Cu privire la etica 
jurnalistică, în Rezoluția nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei 
precizează că presa este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se 
garantează libertatea de exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi 
informații corecte și opinii sincere, iar difuzarea știrilor trebuie să fie bazată pe adevăr, 
asigurată prin mijloace adecvate de verificare și demonstrare și pe imparțialitate în 
prezentare, descriere și narare. 



Având în vedere aspectele constatate, ținând cont de criteriile legale de 
individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii 
Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispoziţiilor art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr.504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1 : Radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. licența audiovizuală nr. 

R027.5/01.02.1993, eliberată la 13.05.2021 și decizia de autorizare nr. 047.5/07.12.2021, 
eliberată la 07.12.2021 se sancționează cu somație publică de intrare în legalitate pentru 
încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din  Decizia CNA nr. 220/2011 privind Codul 
de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) și (2) din Legea nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. 
are obligația de a transmite pe postul GOLD FM, în următoarele 24 de ore de la 
comunicare, sonor, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 06.00-14.00, din care o dată în 
principala emisiune de știri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul GOLD 

FM deoarece, în cadrul emisiunii ”Ce-i în Gușă, și-n căpușă”, din data de 13.03.2025, în 
contextul unor discuții referitoare la candidatura unei persoane la alegerile prezidențiale, 
au fost prezentate informații neverificate la adresa unui rector și a unei universități din 
București, fapt de natură a încălca dispozițiile art. 64 din Codul audiovizualului. 

Conform prevederilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul potrivit 
căruia informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și 
prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 


